



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-465816, 2610-465882

fax: 2610-421799

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: press@perifereia-peloponnisou.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 6-10-2011

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΔΙΗΜΕΡΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΣΕ ΚΕΡΚΥΡΑ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΑ

Στις 5 και 6 Οκτωβρίου ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος, συνοδευόμενος από υπηρεσιακούς παράγοντες, πραγματοποίησε επίσκεψη στη Κέρκυρα και τη Λευκάδα και είχε σειρά συναντήσεων με αυτοδιοικητικούς παράγοντες.

➤ **ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ**

Στις 5 Οκτωβρίου ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος επισκέφθηκε τη Λευκάδα, όπου συναντήθηκε με το Δήμαρχο κ. Κωνσταντίνο Αραβανή και τους Αντιδημάρχους κ. κ. Ζωή Σκιαδά-Πετούση και Ελευθέριο Αραβανή. Μεταξύ άλλων συζητήθηκαν θέματα ελέγχου νομιμότητας αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, η έγκριση του

Οργανισμού Εσωτερικής Λειτουργίας του Δήμου, η αδειοδότηση κατασκευής του έργου «Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών και δημιουργία θαλάσσιας ζώνης αγκυροβολίου στη Βασιλική Λευκάδας» και διάφορες περιβαλλοντικές αδειοδοτήσεις επενδυτικών σχεδίων.

Στη συνέχεια ο κ. Αποστολόπουλος μετέβη στο γραφείο της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας και είχε συνεργασία με τον Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας κ. Θεόδωρο Βερούκιο. Η ατζέντα της συνάντησης περιλάμβανε θέματα περιβαλλοντικών αδειοδοτήσεων, ζητήματα διάρθρωσης υπηρεσιών και αρμοδιοτήτων μετά την εφαρμογή του «Καλλικράτη», το ιδιοκτησιακό καθεστώς του Διοικητηρίου και την πορεία των έργων που βρίσκονται σε εξέλιξη στο νησί.

➤ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Αργά το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος είχε συνάντηση στην Ηγουμενίτσα με τη Γενική Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου και Δυτικής Μακεδονίας κ. Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα. Εξετάστηκαν θέματα που αφορούν τη χρηματοδότηση παρεμβάσεων σε δάση και δασικές εκτάσεις από το «Πράσινο Ταμείο» του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, αλλά και ο καταρτισμός προτάσεων που μπορούν να συμπεριληφθούν στο νομοσχέδιο που θα καταθέσει το Υπουργείο Εσωτερικών με σκοπό τη συμπλήρωση του προγράμματος «Καλλικράτη».

➤ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ

Στις 6 Οκτωβρίου ο Γενικός Γραμματέας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου κ. Τάσος Αποστολόπουλος επισκέφθηκε την Κέρκυρα. Στον κύκλο επαφών του συμπεριλαμβάνονταν συναντήσεις με τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Σπύρο Σπύρου, τον Αντιπεριφερειάρχη Κέρκυρας κ. Χρήστο Σκούρτη, τον Περιφερειακό Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων Αρχιπύραρχο κ. Δημήτριο Στάμο, τον Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Κέρκυρας Πύραρχο κ. Νικόλαο Βλάχο, καθώς και με υπηρεσιακούς παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης που υπηρετούν στην Κέρκυρα.

Στη συνάντηση του κ. Αποστολόπουλου με τον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Σπύρο Σπύρου και τον Αντιπεριφερειάρχη Κέρκυρας κ. Χρήστο Σκούρτη καλύφθηκε μεγάλο εύρος θεμάτων και αναπτύχθηκε ουσιαστικός διάλογος επί θεμάτων αμοιβαίου ενδιαφέροντος. Πιο συγκεκριμένα, ανταλλάχθηκαν απόψεις για το υφιστάμενο κτιριολογικό πρόβλημα υπό το πρίσμα της ανάγκης εξοικονόμησης πόρων, την ορθολογική κατανομή του ανθρώπινου δυναμικού που υπηρετεί στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση και την αιρετή Περιφέρεια, την κάλυψη των κενών που προκαλεί η έλλειψη εξειδικευμένου προσωπικού, την ένταξη έργων στο πρόγραμμα «Διοικητικό Μεταρρύθμιση και Ψηφιακή Σύγκλιση», καθώς επίσης και για ζητήματα οριοθέτησης αρμοδιοτήτων. Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στη διαπραγμάτευση θεμάτων περιβαλλοντικής και χωροταξικής πολιτικής, όπως η αποτύπωση των ζημιών που προκλήθηκαν από τις καλοκαιρινές πυρκαγιές και οι στοχευμένες παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν, αλλά και η διαδικασία ταυτοποίησης αυθαιρέτων και κατεδάφισης όσων έχουν εκδοθεί τα σχετικά πρωτόκολλα και έχουν εξαντληθεί τα ένδικο μέτρα. Επίσης έγινε ενημέρωση σχετικά με την πορεία προώθησης επενδυτικών σχεδίων που αφορούν τα Ιόνια Νησιά. Τέλος, από πλευράς αιρετής Περιφέρειας, τέθηκε το αίτημα της αλλαγής του τίτλου της Αποκεντρωμένης Διοίκησης σε «Αποκεντρωμένη Διοίκηση Πελοποννήσου-Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων».

Η ακριβής αποτύπωση των ζημιών που προκάλεσαν οι πυρκαγιές του καλοκαιριού στην Κέρκυρα και οι δυνατότητες αποκατάστασής τους ήταν το κύριο αντικείμενο της συνάντησης του κ. Αποστολόπουλου με τον Περιφερειακό Διοικητή των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων Αρχιπύραρχο κ. Δημήτριο Στάμο και τον Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ν. Κέρκυρας Πύραρχο κ. Νικόλαο Βλάχο. Σύμφωνα με στοιχεία της Πυροσβεστικής, το 2011 σημειώθηκαν 175 πυρκαγιές στην Κέρκυρα που αποτέφρωσαν περίπου 8.000 στρέμματα. Ο Γενικός Γραμματέας συνεχάρη όλες τις πυροσβεστικές δυνάμεις για το έργο τους, αλλά και όσους βοήθησαν στο να περιοριστούν οι ζημιές στο ελάχιστο και να μην θρηνήσουμε ανθρώπινα θύματα.

Ο Γενικός Γραμματέας είχε επίσης συνάντηση με όλους τους εργαζόμενους της Αποκεντρωμένης Διοίκησης που υπηρετούν στα γραφεία της Κέρκυρας. Ο κ. Αποστολόπουλος άκουσε τα προβλήματα και κατέγραψε τις προτάσεις των υπαλλήλων προκειμένου να μελετηθούν και να δοθούν λύσεις.

Φωτογραφικό Υλικό



Συνάντηση Γενικού Γραμματέα με Δήμαρχο Λευκάδας



Συνάντηση Γενικού Γραμματέα με Αντιπεριφερειάρχη Λευκάδας



Συνάντηση Γενικού Γραμματέα με Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων



Συνάντηση Γενικού Γραμματέα με Διοίκηση Πυροσβεστικών Υπηρεσιών Ιονίων Νήσων